



Благодаря бионауке произошла революция в области ухода за кожей, и теперь кожа может быть красивой и здоровой, вне зависимости от возраста

LILICA GOLD SERUM

Особенности сыворотки LILICA GOLD SERUM

Содержит Фуллерен (ингредиент для ухода за кожей), отлично подходит для ухода за кожей, против возрастных изменений.

ВРАЧИ ПОЛУЧИЛИ НОБЕЛЕВСКУЮ ПРЕМИЮ ПОСЛЕ СЛУЧАЙНОГО ОТКРЫТИЯ НОВОГО ИНГРЕДИЕНТА

Фуллерен — это такая же аллотропная форма углерода, как и алмаз. Он был обнаружен случайно во время исследований межзвездной материи (микровещества, существующего в космологии), а открывшие его врачи получили за свои достижения Нобелевскую премию.

СЧИТАЕТСЯ, ЧТО АНТИОКСИДАНТНАЯ СИЛА В 250 РАЗ ВЫШЕ, ЧЕМ У ВИТАМИНА С

Активный кислород вызывает пятна, морщины и огрубение кожи, а фуллерен эффективен в его удалении. И хотя другие антиоксидантные ингредиенты (витамин С и т. д.) действуют как щит для защиты кожи, они начинают окисляться и терять свою эффективность.

Но фуллерен работает как пылесос, который обезвреживает и поглощает активный кислород, не окисляется и сохраняет свою антиоксидантную силу надолго. Фуллерен омолаживает, отбеливает, сглаживает морщины, увлажняет кожу (улучшает барьерную функцию кожи) и убирает прыщи

Особенности сыворотки LILICA GOLD SERUM





ГЛАВНЫЙ ИНГРЕДИЕНТ

Содержит два типа ингредиентов для ухода за кожей: «водорастворимый фуллерен», знакомый коже, и «маслорастворимый фуллерен», который дополняет и поддерживает количество кожного сала.

СОДЕРЖИТ 4 ОСНОВНЫХ ИНГРЕДИЕНТА (УВЛАЖНЯЮЩИЕ ИНГРЕДИЕНТЫ):

- Колллаген
- Гиалуроновая кислота
- •Плацента
- Коэнзим Q10



Подход к различным типам кожи и их проблемам

Фуллерен распространяется на каждый уголок рогового слоя, делая кожу красивой и здоровой, вне зависимости от возраста

LiLiCa Fullerene Moisturizing Face Lotion



Лосьон 130 мл С роскошными увлажняющими ингредиентами! Для создания свежей и сияющей кожи.

Особенности продукта:

- Роскошный антивозрастной лосьон, который восстанавливает уровень влаги и масла в коже.
- Поддерживает упругость и здоровый блеск кожи лица, которые с возрастом могут вызывать беспокойство.

Ингредиенты:

вода, BG, глицерин, пентиленгликоль, фуллерен, экстракт плаценты, гиалуронат натрия, гидролизованный коллаген, гидроксиэтилцеллюлоза, убихинон, PG, лецитин, гликозил трегалоза, гидролизованный гидрогенизированный крахмал, карнитин, PVP, феноксиэтанол.

Lilica Fullerene Moisturizing Face Essence



Сыворотка 40 мл Напитайте и увлажните свою кожу богатыми ингредиентами для здоровой сияющей кожи!

Особенности продукта:

- Эссенция тщательно увлажняет стареющую кожу, делая ее красивой, упругой и мягкой.
- Мы поддерживаем тех, кто стремится улучшить внешний вид своей кожи и сделать ее безупречно сияющей.

Ингредиенты:

вода, BG, глицерин, сквалан, пентиленгликоль, фуллерен, экстракт плаценты, гиалуронат натрия, гидролизованный коллаген, убихинон, PG, лецитин, гликозил трегалоза, (гидроксиэтилакрилат / акрилоилдиметилтаурат натрия) сополимер, изогексадекан, ксантановая камедь, сорбитан изостеарат, гидрогенизированный гидролизат крахмала, Полисорбат 60, Карнитин, PVP, феноксиэтанол.

LiLiCa Fullerene Moisturizing Face Cream



Густой, влажный, но не липкий крем, который отлично увлажняет и напитывает кожу, делая ее упругой!

Особенности продукта:

 Содержит тщательно подобранные косметические ингредиенты, которые глубоко проникают в роговой слой кожи, создавая красивую, светлую и упругую кожу.

Ингредиенты:

вода, BG, глицерин, сквалан, (гидроксиэтилакрилат / акрилоилдиметилтаурат натрия) сополимер, дипентаэритритилтриполигидроксистеарат, пентиленгликоль, сорбитан изостеарат, фуллерен, экстракт плаценты, гиалуронат натрия, гидролизованный коллаген, убихинон, PG, лецитин, гликозил трегалоза, гидролизованный гидрогенизированный крахмал, полисорбат 60, карнитин, PVP, феноксиэтанол.

Крем 45 мг



ООО «Роял Косметикс».

119590, г. Москва, ул. Минская, д. 2Ж.

Тел.: +7 (499) 281-85-80, +7 (929) 680-96-45.

E-mail: info@royalcosmetics.ru

- **■** shoproyalcosmeticsru
- royalcosmeticsru
- japanroyalcosmetics
- o royalcosmeticsru

shop.royalcosmetics.ru